

## Вечная стройка иркутского Заксобрания

В Законодательном Собрании Прибайкалья обсудили проблемы строителей региона. Опять и вновь.

По обращению Союза строителей Законодательное Собрание Иркутской области выработает предложения по решению проблем в строительной сфере и по развитию рынка стройматериалов. Депутатские слушания на эту тему прошли 17 апреля под руководством председателя комитета по собственности и экономической политике областного парламента Игоря Мироманова.

Участники слушаний обсудили основные проблемы строительства: затягивание сроков получения проектно-сметной документации, сложности с предоставлением земли и нехватку производства строительных материалов. Так же были рассмотрены механизмы решения проблем обманутых участников долевого строительства, применяемые правительством области.

По словам Игоря Щеголева, Заместителя министра и дорожного хозяйства Иркутской области, регион обеспечивает себя такими строительными материалами, как цемент, кирпич, гипсокартон, но отсутствует производство мягких, кровельных материалов, арматуры, стекольного производства, композиционных материалов. Отсюда и вытекает стоимость жилья.

В 2013 году ЗАО «Саянскгазобетон» построит завод по производству силикатного кирпича; будет модернизирован ангарский гипсовый завод и Восточно-Сибирский комбинат строительных материалов.

Также планируется строительство предприятий по производству металлопроката в Братске, и ориентировано-стружечных плит в Усть-Илимске. Правительству Иркутской области поступило предложение от новосибирской компании по строительству в селе Мамоны Иркутского района завода по производству стеновых панелей. Это предложение в стадии рассмотрения.

Министр имущественных отношений Иркутской области Антон Протасов заметил, что одна из главных проблем – отсутствие земли под строительство. Но сейчас ситуация меняется – если в 2011 году под строительство было выделено 84 участка, то в 2012 году их число выросло до 216, а в 2013 году только в первом полугодии уже выделено 102 участка.

Президента Союза строителей Иркутской области Юрий Шкуропат считает, что главная проблема - это отсутствие плана строительства жилья. Генеральный директор «СРО строителей Байкальского региона» Александр Домбровский попросил депутатов рассмотреть на уровне региона вопрос по установлению контроля за производством стройматериалов или выйти с этим вопросом на федеральный уровень.

Все предложения, участники могут направить в Законодательное Собрание до 13 мая 2013 года. Затем эти предложения депутаты рассмотрят на сессии областного парламента.

[👍 Порекорендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Иван Терентьев**, редактор региональных новостей и молодежной политики.

На сайте опубликовано **83** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)